

旅游学院举行“西北师范大学第二届暨旅游学院第三届青年教师教学技能大赛”表彰大会



6月13日, 旅游学院在教10C701隆重举办“西北师范大学第二届暨旅游学院第三届青年教师教学技能大赛”表彰总结会。教务处副处长肖福赞、学院领导班子全体成员及部分教师和学生代表近200人参加了大会。大会由副院长高亚芳教授主持。

旅游学院共有22名青年教师参加此次大赛(含北京广慧金通教育科技有限公司驻西北师范大学工作处教师3名), 根据《2014年西北师大青年教师教学技能大赛的通知》要求及《旅游学院第三届青年教师教学技能大赛规定》, 通过公开公正的竞赛规程, 最终评选出了9名获奖教师, 分别是: 一等奖任赞娟, 二等奖夏冰、张亚芳、王力, 三等奖王耀华、王艳林、万抒佳、陈娟娟、王耀斌。教务处与学院领导

分别为获奖教师颁发了荣誉证书、奖金和奖牌。

会上教务处副处长肖福赞讲话, 对学院大赛的圆满举办和获奖教师表示祝贺, 对学院在青年教师培养、师生充分参加社会实践、积极开展各类教学技能提升活动等教学特色活动方面给予了肯定。

院长把多勋教授在致辞中希望以上9位老师珍惜荣誉, 再接再厉, 取得新的成绩, 并要求全体教职工向他们学习, 立足岗位, 增强教学工作的责任感和使命感, 不断提高教学质量和教学水平, 为促进学院各项事业的发展而不懈努力。把院长还对学院青年教师提出了3点期望: 一是做读书、思考的青年教师, 做有思想、有学者风范的教师; 二是做做负责、以教书为乐的教师, 热爱教育工作; 三是, 钻研教育教学规律, 要做到每一个课堂都是精品, 在教学能力上、技能上不断钻研、提高。

计算机科学与工程学院召开第二届青年教师教学技能大赛获奖教师表彰大会

6月26日下午, 计算机科学与工程学院在9#C104召开了第二届青年教师教学技能大赛获奖教师表彰大会, 学院领导及全体教职工参加了会议, 会议由学院党委书记杨启毅主持。

会上, 学院相关领导详细介绍了第二届青年教师教学技能大赛的筹备及进展情况, 并对此次大赛进行了总结和点评。学院党委书记杨启毅宣读了《关于表彰学院第二届青年教师教学技能大赛获奖教师的决定》, 并分别为比赛一等奖获得者魏伟一、冯丽霞, 二等奖获得者张志昌、袁媛, 三等奖获得者刘芬民、陈红红、蔺想红、牛淑芬等8名获奖教师发放了奖品。

会后, 学院相关负责人通报了学院2014年度“学生科研创新团队”立项建设情况; 传达了学校《关于做好2014年春季学期期末考试工作的通知》、《关于进一步加强考风建设、严肃考试纪律的通知》等文件精神, 并就学院本学期间期末考试等工作做了详细的安排部署。

(上接A2版)

密, 我们确信公平的规则必能促成公平的结果。每位评委将依据竞赛评分细则, 只看选手现场表现, 凭借自身阅历和经验, 尽可能用好这把尺子得到一个相对公平的结果, 是我们的目标, 也是我们的承诺。我们希望所有参赛选手一如往常, 稳定发挥, 紧扣大纲, 遵从规范, 张扬个性, 展示亮点, 用基本功征服评委。我们期待在赛场上与选手一起分享先进理念、精彩教案、互动场景和精美课件。

我校参赛教师、化学化工学院的贾晓东教授告诉记者, 教师 and 教学是关系到我们未来人才培养的重中之重, 教学工作是学校赖以生存的根本, 也是我们每位教师的立身之本。作为教师, 讲好每一节课既是我们的责任, 也是我们的快乐。青年教师处在教学第一线, 承担着最终的教学任务, 是教学工作的主力军, 青年教师的质量和水平直接影响了教学任务的完成, 青年教师的素质就是未来教育的素质, 更是一个学校的生存发展之根本。本届比赛为全省高校的青年搭建了一个充分展示自我、交流学习和提高业务能力的平台, 更是营造了重视教学、以学生为本、以老师为本、以教学为本的办学氛围, 会使青年教师受益终身。作为参赛的青年老师, 他将和同仁们一起充分展示自己的教学魅力和风采, 赛出风格、赛出水平, 更好地完成“讲好每一节课”的教学任务, 在教育事业的发展中留下自己的足迹。

开幕式后, 省内33所高校的106名教师将分人文社会科学组、自然科学基础学科组、自然科学应用学科组, 进行内容为说课及教案、教学演示、问题回答的教学技能比拼。来自全省高校的21位专家学者教授担任本届大赛的评委。我校化学化工学院贾晓东、唐小华, 计算机科学与工程学院袁媛, 物理与电子工程学院甘振业, 外国语学院李绣海, 法学院张继文等6位青年教师代表学校参赛。

物理与电子工程学院教师获高校物理基础课程青年教师讲课比赛甘肃地区比赛一等奖

6月1日, 第一届高校物理基础课程青年教师讲课比赛甘肃地区比赛在兰州理工大学举行, 来自省内10所院校的18名青年教师参赛。经过激烈角逐, 物理与电子工程学院教师宋燕获得一等奖, 将与兰州大学、兰州理工大学两位获奖教师代表甘肃参西北地区复赛。

该项赛事由教育部高等学校大学物理课程教学指导委员会、物理学类专业教学指导委员会、中国物理学会物理教学委员会主办。甘肃地区比赛由教育部高等学校大学物理课程教学指导委员会和物理学类专业教学指导委员会西北地区工作委员会、甘肃省物理学会承办。



教 学

总第237期

西北师范大学教务处主办

2014年7月1日印发

学校召开教学督导委员会换届工作会议

西北师范大学第八届教学督导委员会委员合影



6月23日下午, 学校在教学9号楼第二会议室召开了教学督导委员会换届工作会议。学校第八届教学督导委员会成员及教务处干部共30余人参加了会议。会议由教务处处长王治和主持。

会上, 万明钢副校长宣读了学校第八届教学督导委员会委员名单, 第七届教学督导委员会文科组组长龚喜平教授、理科组长马正学教授, 从常规督导和专项两个方面系统总结了学校第七届教学督导委员会五年来开展的主要工作。教务处副处长肖福赞根据《西北师范大学教学督导委员会工作条例》和《西北师范大学教学督导工作实施细则》重申了学校教学督导工作职责, 并就本学期间教学督导的巡视工作做了详细安排。

万明钢副校长对学校第七届教学督导委员会的工作成绩给予了充分肯定, 并代表学校对教学督导五年来的辛勤付出表示衷心地感谢。他指出, 教学是学校的中心工作, 本科人才培养质量决定着学校的办学声誉。近年来, 学校围绕提升本科教学质量在以下几个方面做了大量工作: 一是适时修订本科专业人才培养方案, 通过压缩学分, 减少课堂教学学时, 为学生个性化、多元化发展提供了时间和空间; 二是实施青年教师能力提升计划, 通过落实学校教学督导听课制度、持续举办青年教师教学技能大赛等措施, 着力提升课堂教学质量, 在全校营造了重视教学、关注教学的良好氛围; 三是加大专业结构调整力度, 压缩师范生招生规模, 实施教师教育精品化培养, 逐步增加非师范专业建设的投入; 四是不断增加本科教学经费投入, 多媒体教室、教学实验中心等教学条件得以进一步改善, 教学公共服务体系保障有力。他强调, 学校教学督导委员会作为教学工作的监督者和执法者, 要履行教学督导的工作职责, 充分发挥教学督导在本科教学质量保障体系中的重要作用, 全面参与到学校的各项教学工作中, 为学校本科人才培养质量的提升和教学改革的持续推进做出应有贡献。

我校教师在全省第二届高校青年教师教学大赛中获佳绩



6月29日, 甘肃省第二届高校青年教师教学大赛在我校落幕。甘肃省总工会党组书记、常务副主席李学春, 我校副校长刘玉泉, 省教育厅厅长助理苟渊, 甘肃省教科文卫工会主席刘虎林出席闭幕式并为获奖个人和优秀组织单位颁奖。大赛评委组人文社会科学组组长、我校韩高年教授和自然科学基础学科组组长、兰州大学胡碧涛教授, 自然科学应用学科组组长、兰州交通大学宁贵霞教授分别做了精彩点评。

33所高校的106名参赛教师经过2天的激烈角逐, 最终, 我校法学院张继文、化学化工学院贾晓东和兰州理工大学王富强分获人文社会科学组、自然科学基础学科组、自然科学应用学科组比赛一等奖; 西北民族大学李婷婷、兰州商学院樊瑞宁、兰州大学苏庆等9人分获二等奖; 甘肃中医学院赵鲲鹏、兰州理工大学王亚芹、兰州

城市学院杨琨等15人获三等奖; 兰州石化职业技术学院王瑛、兰州交通大学商亚靖、河西学院张喜峰等78人获优秀奖。陇东学院、甘肃中医学院、西北师范大学、天水师范学院、兰州石化职业技术学院、甘肃建筑职业技术学院等6所高校获优秀组织奖。

我校6名青年教师代表学校参赛并获得佳绩。其中, 法学院张继文、化学化工学院贾晓东获一等奖, 外国语学院李绣海、物理与电子工程学院甘振业和计算机科学与工程学院袁媛获二等奖, 化学化工学院唐小华获三等奖。

李学春副主席在讲话中指出, 本次大赛比赛层次高, 比赛规模大, 准备充分, 安排紧凑, 评委认真评判, 比赛精彩纷呈, 赛出了风格、赛出了水平、赛出了成绩, 参赛选手以优异的成绩为甘肃省和各高校增光添彩。他希望获得优异成绩的各位老师在教育岗位上, 继续发挥引领作用, 百尺竿头更进一步; 希望全省教育系统各级工会组织充分认识新形势下开展教学竞赛活动的重要意义, 不断拓展教学竞赛活动的领域和范围, 推动竞赛活动不断创新, 为教师教育教学活动搭建更多更好的平台, 推动教育事业科学有序发展。

